



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Gradonačelnik

KLASA: 024-03/22-02/18

URBROJ: 238-32-02/01-22-1

Vrbovec, 15. rujna 2022. godine

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA VRBOVCA**

**PREDMET: Izvješće o radu Gradonačelnika
- dostavlja se**

Poštovani,

Sukladno čl. 46. st. 1. Statuta Grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“, broj 9/2021) dostavljam Vam izvješće o svojem radu za razdoblje siječanj – lipanj 2022.

Prijavljena gradnja dva nova vrtića

Na EU fondove prijavljena je tijekom lipnja gradnja dječjih vrtića u Luki i Lonjici. Radi se o *Pozivu na dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova“* koji je raspisalo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Kad je u pitanju Luka, radi se o rekonstrukciji društvenog doma u vrtićki objekt. Prema projektu, vrtić bi imao tri skupine - jednu jasličku i dvije vrtićke, te kuhinju. Procijenjena vrijednost radova je 7.320.000 kuna od čega prema ovom natječaju možemo maksimalno povući 2.600.000 kuna.

U Lonjici je prijavljena gradnja novog objekta na zemljištu iza vatrogasnog doma. Vrtić će imati dvije skupine - jednu jasličku i jednu vrtićku. Procijenjena vrijednost radova je 6.130.000 kuna od čega prema ovom natječaju možemo maksimalno povući 2.550.000 kuna.

Na prijavu gradnje novih vrtića odlučili smo se i prije svibanjskih upisa u Dječji vrtić Vrbovec, na kojima nisu upisana svu prijavljena djeca, jer smo točno pretpostavili da su potrebe naših građana za vrtićkim smještajem sve veće.

Troškovi predškolskog obrazovanja sve su veće opterećenje u Proračunu grada Vrbovca. Gradski vrtić Vrbovec trenutno ima 16 skupina djece (lani smo otvorili 5 dodatnih

skupina u novom vrtiću u Jugu). Dodatno još financiramo smještaj djece kod časnih sestara - Dječji vrtić Dobri, obrt dadilja Palčić te smještaj djece u vrtićima na području drugih općina i gradova. Ukupno ove godine za predškolski odgoj izdvajamo 9,5 milijuna kuna dok je taj iznos 2017. iznosio oko 5 milijuna kuna. Pitanje je koliko dugo gradska blagajna može podnijeti takav rast troškova i financirati stalno otvaranje novih skupina u vrtićima. Ipak, naša je odluka još uvijek da ulaganje u djecu i mlade obitelji nema alternativu. Želimo da naš grad bude ugodno mjesto za život.

Na natječaj Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavili smo opremanje dječjeg igrališta u vrtiću u Jugu. Vrijednost radova je oko 135.000 kuna, od čega bismo mogli dobiti 80.000 kuna.

Potpisan ugovor za drugu fazu geodetsko katastarske izmjere

Ugovor za drugu fazu geodetsko katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području katastarskih općina Vrbovec, Luka, Brčevac i Poljana potpisan je 2. lipnja između Državne geodetske uprave, Grada Vrbovca i zajednice ponuditelja koju čine tvrtke Geoprojekt d.d. iz Opatije i Geodata projekt d.o.o iz Zagreba.

Izmjera će se provoditi na području naselja Konak, Novo Selo, Brčevac, Prilesje, Naselje Stjepana Radića, Savska cesta, Cerje, Vrbovečki Pavlovec, u dijelu Celina koji nije bio obuhvaćen prvom fazom te na Blanju i Vinišću. Vrijednost ugovora je 9.688.158,75 kuna od čega Grad Vrbovec plaća 60 posto, a Državna geodetska uprava 40 posto troškova.

Druga faza izmjere obuhvaća 2021 ha i trebala bi biti gotova za 18 mjeseci. Obaveza Grada Vrbovca je prema ugovoru ukupno za izmjeru osigurati 5 milijuna i 812 tisuća kuna.

Korist od izmjere, odnosno novog katastra, s jasnim međama i jasnim vlasničkim odnosima, uživat će svi naši građani. Uštede za građane koji si sređuju "papire" bit će oko tri tisuće kuna po z. k. ulošku. Da ne spominjemo uštede na vremenu jer neće biti potrebno uzimati ni plaćati geodete ni čekati izlazak suda na teren.

Prva faza, koja se provodila od 2007. do 2017. godine, obuhvaćala je oko 1300 ha. Cijena prve faze bila je 3 milijuna i 720 tisuća kuna od čega je Grad isto platio 60 posto odnosno oko 2 milijuna i 230 tisuća kuna.

EU fondovi – priprema projekta za novo programsko razdoblje

Pred nama je novo programsko razdoblje EU fondova. Raspisivanje prvih natječaja je krenulo s raspisivanjem natječaja za gradnju vrtića. Nažalost, sredstva su puno manja od onih koje smo očekivali, ali svejedno smo prijavili gradnju čak dva nova vrtića – u Luki i u Lonjici. Do kraja izvještajnog razdoblja nismo još dobili potvrdu o statusu dvorane u Lonjici na natječaju Ministarstva poljoprivrede za mjeru ruralnog razvoja 7.4.1.

Odobreni projekti	Prijavljeni projekti
- solarne elektrane na zgradi gradske uprave, vrtića u centru i OŠ Marije Jurić Zagorke	- sportska dvorana u Lonjici - vrtić Luka - vrtić Lonjica
Projekti spremni za EU fondove	Projekti u pripremi
- cesta u zoni Poduzetnik - spojna cesta Vinogradska – Vladimira Nazora – Livadarska - energetske obnove: zgrade Centra za socijalnu skrb i Glazbene škole, zgrade Likovne galerije, zgrade teniskog centra i zgrade AKC Garaža - solarna elektrana na zgradi Gradskog stadiona - nadogradnja OŠ Marije Jurić Zagorke - nadogradnja OŠ Krunoslava Kutena - vatrogasni centar	- revitalizacija dvorca Patačić - sportski centar Banovo - park Marije Jurić Zagorke u Negovcu - interpretacijski centar 'Kaj su jeli naši stari'

Prošlo programsko razdoblje Grad Vrbovec nije iskoristio na zadovoljavajući način jer prijašnja gradska uprava nije imala spremne projekte za prijavu, a ni viziju što prijaviti. Ovaj put Vrbovec spremno dočekuje novo programsko razdoblje.

Ranije smo najavljivali i kako planiramo izgradnju inkubatora na području bivše mještane stočne hrane kraj željezničkog kolodvora, no kako je Zagrebačka županija najavila gradnju županijskog inkubatora u Vrbovcu od tog se projekta odustalo.

Vrbovec dobio 850.000 kuna iz 'norveškog fonda'

U travnju 2022. godine zaprimili smo obavijest kako nam je odobrena prijava na poziv iz programa Energija i klimatske promjene u okviru Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora (EGP) i Norveškog financijskog mehanizma (pojednostavljeno Norveški grant).

Odobreno nam je 850.000 kuna za postavljanje **solarnih elektrana** na centralnu zgradu Dječjeg vrtića Vrbovec, OŠ Marije Jurić Zagorke i zgradu gradske uprave. Ukupna vrijednost projekta iznosi oko milijun kuna.

U ime Grada Vrbovca prijavu na fondove odradila je REA Sjever - Regionalna energetska agencija. Prijava je obuhvaćala 18 partnera iz cijele Hrvatske i jednog partnera iz Norveške – ukupno 19 partnera: Grad Varaždin, Grad Koprivnica, Grad Križevci, Grad Ludbreg, Grad Vrbovec, Grad Hvar, Grad Đakovo, Grad Beli Manastir, Općina Ljubešćica, Općina Majur, Općina Virje, Općina Ferdinandovac, Općina Legrad, Općina Novigrad Podravski, Općina Đelekovec, Općina Vidovec, Geotehnički fakultet Varaždin i Sveučilište u Stavangeru, Norveška.

Vrijeme trajanja projekta je 24 mjeseca.

Prodano i novokupljeno gradsko zemljište u zoni Poduzetnik

Krajem 2021. godine prodana su sva gradska zemljišta uz cestu u zoni Poduzetnik. Gradska uprava ju u isto vrijeme pokrenula proces kupnje novog zemljišta neposredno uz zemlju u svojem vlasništvu i istočno od projektirane ceste u zoni. Ukupno je kupljeno sedam parcela površine 22.939 kvadrata za 1.223.392,96 kuna što je prosječna cijena od 7,07 eura. Očekivano, zemljište uz postojeću prometnicu bilo je skuplje, a zemljište bez pristupa cesti bilo je jeftinije. (Podsjetnik - 2018. kupljeno je zemljište od 92.221 m² po cijeni od 6,07 eura).

Kupljeno zemljište prodano je u dva kruga javnog natječaja u ožujku i svibnju 2022. godine. Kupci su i ovaj put domaće tvrtke – Rovigo d.o.o i GEM Grubešić, obrt za proizvodnju metalnih proizvoda. (Ranije su gradska zemljišta kupile firme: Apital d.o.o. iz Vrbovca, Asemo d.o.o. iz Vrbovca, Bravel d.o.o. iz Vrbovca, Hidrospoj obrt iz Vrbovca i firma u gradskom suvlasništvu Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o.)

Firma Rovigo kupila je dva zemljišta površine 3.232 m² i 3.057 m² po cijeni od 77,01 kune po kvadratu što je iznosilo 484.315,89 kuna odnosno 242.157,95 kuna nakon dodijeljene subvencije.

GEM Grubešić kupio je dva zemljišta površine 3.016 m² i 4.863 m² po cijeni od 81 kunu po kvadratu što ukupno iznosi 638.199 kuna odnosno 319.099,50 nakon korištenja mjere subvencioniranja cijene zemljišta u zoni.

Tijekom 2020. godine Grad je projektirao i ishodio građevinsku dozvolu za cestu u zoni čija bi gradnja omogućila aktiviranje zemljišta koja se ne nalaze neposredno uz cestu. Procijenjena vrijednost nove prometnice je oko 6 milijuna kuna i planiramo ju graditi uz pomoć EU fondova, nakon što se raspiše neka mjera za razvoj infrastrukture u gospodarskim zonama.

Grad Vrbovec, za razliku od gradova i općina u okruženju, ne posjeduje značajna zemljišta u svom vlasništvu. Također na našem području ne postoje ni veće plohe državne zemlje u blizini prometnica, odnosno pogodnih za opremanje i pretvaranje u gospodarsku zonu. Iz tog razloga prisiljeni smo kupovati zemljišta, da bi ih kasnije mogli parcelirati i prodavati.

Sigurnost u prometu

Gradnja nogostupa, a time i podizanje sigurnosti pješaka na našim prometnicama već je pet godina jedan od prioriteta gradske uprave. Sagrađeni su tako nogostupi u Gradečkoj i Selskoj ulici, Zleninskoj, Čerkezovoj, dijelu de Piennesove i na dijelu Ulice Stjepana Radića.

U kolovozu 2021. završeni su radovi na prvoj fazi nogostupa u Celinama, a početkom lipnja 2022. završena je i druga dionica. Ukupno se radi o duljini većoj od 2,1 km, odnosno nogostup je dobio čitav potez od kapelice u Celinama do igrališta u Gaju. Istovremeno sa završetkom druge faze započeli su radovi i na trećoj fazi nogostupa u Celinama dužine 970 metara na potezu od kapelice prema Topolovcu, odnosno do lovačkog doma.

Radi se o građevinski, ali i financijski velikim zahvatima koji predstavljaju značajnu stavku u gradskom proračunu.

	I. faza – 2021.	II. faza – 2022.	III. faza – 2022.
Vrijednost radova (kn)	2.048.337,79	2.109.793,84	2.591.881,35
Nadzor	41.250	41.250	42.375

Gradnja **nogostupa u Naselju Stjepana Radića i Savskoj Cesti** trenutno je zaustavljena zbog gradnje kanalizacije. Čeka se završetak radova na kanalizaciji kako se ne bi raskapao novosagrađeni nogostup. Radovi na kanalizaciji su i započeli, pa očekujemo nastavak gradnje nogostupa u Naselju Stjepana Radića već ove jeseni.

U fazi gradnje	Projekti u fazi projektiranja	Planirani nogostupi
- Naselje Stjepana Radića - Savska cesta - Celine - Topolovec	- Banovo - Greda	- Ulica kralja Tomislava - Krunoslava Kutena/Cerje

Uspornici i autobusna stajališta

U Poljani i Poljanskom Lugu postavljeni su novi uspornici prometa ukupne vrijednosti 77.002 kuna. Uspornik je također postavljen u Ulici župana Junka, što je koštalo 21.750 kuna. Nova autobusna stajališta postavljena su u Dulepskoj (76.920 kuna), Lovrečkoj Velikoj (66.360 kuna), Vrhovcu (61.360 kuna) i Mareniću (66.885 kuna).

Gradnja novih prometnica i asfaltiranje cesta

Otvaranje novih komunikacija odnosno povezivanje naselja novim cestama jedno je od stvari koja ozbiljno pridonosi kvaliteti života u našim selima. U zadnjih pet godina uspjeli smo povezati Vrhovec i Mlaku, Brčevac i Prilesje, asfaltirati 'stari gajski put' i cestu prema groblju u Gornjem Tkalcu, a ove godine spojili smo Novo Selo i Vrbovec, odnosno **Novo Selo i Ulicu Ivana Gorana Kovačića**.

Radi se o novom asfaltu na potezu dužem od 1 km, a koji su zajedničkim snagama financirali Županijska uprava za ceste i Grad Vrbovec. Vrijednost radova je oko 1.160.000 kuna.

Novom cestom privremeno je riješen problem koji nas je mučio godinama, a to je povezanost Novog Sela s ostatkom grada nakon planiranog otvaranja novog nadvožnjaka preko pruge i nakon što se zatvori stari pružni prijelaz. Novi nadvožnjak vodi u Radničku ulicu u Martinskoj Vesi koja je jako uska, nije dovoljno široka ni za kamione ni za autobuse. Otvaranjem komunikacije prema Ulici Ivana Gorana Kovačića otvorili smo alternativni prometni pravac za sve stanovnike Novog Sela.

Ostali radovi

Novi asfalt u prvoj polovini 2022. godine dobile su čak dvije ulice u Pirakovcu. Radi se o Farmerovoj i Smeričevoj ulici, dvije ulice koje su do sad bile bez asfalta. Mjesni odbor Pirakovec duže je vrijeme tražio sanaciju tih ulica, ali tome se ranije nije pristupalo jer smo čekali da se završe radovi na vodovodu. Nakon što je voda prošla kroz selo krenuli smo s asfaltiranjem bez bojazni da će nam zbog vode biti raskopan novi asfalt.

Cijena sanacija ulica bila je oko 500.000 kuna.

Od većih radova valja spomenuti da je prošireno je i asfaltirano raskrižje u Ceriku i Mareniću te su iskopane grabe u Poljanskom Lugu (više od 3 km) i Negovcu i Luki.

Gradnja kanalizacije

Radovi na izgradnji nove kanalizacijske mreže u Vrbovcu otvoreni su 15. prosinca 2021. godine u Brčevcu, dok je ugovor za izgradnju kanalizacije s izvođačima radova, gradska firma VIOŽ, potpisala par mjeseci ranije, u svibnju 2021. godine.

Projekt obuhvaća izgradnju sustava javne odvodnje na području Grada Vrbovca duljine cca 57 km od čega je cca 46 km gravitacijskih i cca 11 km tlačnih cjevovoda, 18 crpnih stanica, izgradnju uređaja za pročišćavanje komunalnih otpadnih voda. Realizacijom ovog Projekta, na sustav javne odvodnje omogućit će se priključenje 1.460 kućanstava. Vrijednost projekta iznosi oko 150 milijuna kuna, a financirat će se većinom EU sredstvima fondova, ali i nacionalnim sredstvima te vlastitim sredstvima.

Prema izračunu, od ukupnog troška ulaganja koja iznose 151,4 milijuna kuna, 101,5 milijuna ili 67,07% će se financirati iz potpore EU-a, a preostali će se dio od 49,9 milijuna kuna ili 32,93% biti će raspodijeljen na tri dijela između komunalnog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o (20 %), Hrvatskih voda (40 %), te Republike Hrvatske (40 %).

Kanalizaciju će dobiti 13 naselja oko Vrbovca – Celine, Cerje, Vrbovečki Pavlovec, Lovrečka Varoš, Topolovec, Luka, Greda, Lonjica, Novo Selo, Brčevac, Naselje Stjepana Radića, Savska Cesta i Prilesje, a gradit će se i u pet ulica u samom Vrbovcu - Livadarskoj, Gradečkoj, Selskoj, Župana Junka i u Ulici Ivana Gorana Kovačića

Gradnja vodovoda

Gradnju vodovoda po vrbovečkim naseljima, kao i gradnju kanalizacije, vodi gradska firma VIOŽ. Vlasnici firme su gradovi Dugo Selo, Ivanić Grad, Sveti Ivan Zelina, Vrbovec i okolne općine. Osim gradnje vodovodne mreže na cijelom području VIOŽ gradi i vlastito vodocrpilište na području Kosnice u Velikoj Gorici. Na Kosnici su iskopana 3 bunara pojedinačnog kapaciteta 150 l/s, a u srpnju i kolovozu 2021. probijen je cjevovod ispod rijeke Save kako bi voda iz Kosnice mogla doći na istok županije.

Ugovor o izgradnji i rekonstrukciji vodoopskrbnih cjevovoda i pripadnih objekata na vodoopskrbnom području Vrbovec, vrijedan preko 220 milijuna kuna, potpisan je 17. siječnja

2020. godine, a 8. lipnja 2020. godine radovi su i službeno započeli na području Celina. Izgradnja vodovoda na području grada Vrbovca te u općinama Dubrava, Farkaševac, Gradec, Preseka i Rakovec dio je EU projekta "Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb Istok" koji obuhvaća aglomeracije Vrbovec, Ivanić Grad, Zelina i Dugo Selo.

Ukupna investicijska vrijednost cjelokupnog projekta iznosi 707.108.262,00 kuna bez PDV-a, od čega se iz Kohezijskog fonda financira iznos od 483.953.845 kuna, dok će VIOŽ sudjelovati s iznosom od 44.630.883 kuna. Iz Državnog proračuna Republike Hrvatske bit će izdvojeno 89.261.767 kuna, a u projektu sudjeluju i Hrvatske vode, i to s iznosom od 89.261.767 kuna.

Projektom aglomeracija Vrbovec rekonstruirat će se 9.250 metara i izgraditi 222.826 metara mreže, rekonstruirat će se crpne stanica Lonja, izgraditi još 5 crpnih stanica i 5 vodotornjeva te 4.624 kućna priključka.

Do danas su radovi na vodovodu počeli u: Konaku, Lonjici, Žuncima, Hruškovici, Lukovu, Topolovcu, Mareniću, Vrhovcu, Negovcu, Gostoviću, Graberščaku, Peskovcu, Samoborcu, Krkaču, Dijanešu, Dulepskoj, Gaju, Pirakovcu, Martinskoj Vesi, Luki, Poljani, Poljanskom Lugu, Brčevcu, Celinama, Gredi, Gornjem i Donjem Tkalcu te u samom Vrbovcu...

Početkom 2021. prijavljena je i **II. faze RVS-a** na europske fondove, odnosno putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. U drugoj fazi prijavljeno je dodatnih 40 km vodovodne mreže na području grada Vrbovca. Tijekom jeseni 2021. stigla nam je potvrda da se na indikativnoj listi projekata koji bi trebali biti odobreni nalaze četiri projekta iz Vrbovca: Cerje vrijednosti 2.151.000 kuna; Vinogradska vrijednosti 820.000 kuna; Gostović, Tkalec, Graberščak, Žunci vrijednosti 10.618.000 kuna; Poljana, Poljanski Lug, Prilesje vrijednosti 4.295.000 kuna.

Polupodzemni spremnici za otpad postavljeni u širem centru grada

U travnju 2020. godine u Vrbovcu je postavljano prvih šest polupodzemnih spremnika za otpad na dvije lokacije u strogom centru grada. Nakon toga 2021. Grad je aplicirao dodatne spremnike i kontejnere na Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost na javni poziv za sufinanciranje komunalne opreme te nam je isto i odobreno. Radi se 20 polupodzemnih spremnika, pet kontejnera za staru za odjeću, pet cinčanih kontejnera za metalnu ambalažu i 4 seta mini kontejnera za škole i vrtiće u obliku životinjica.

U prvoj polovici 2022. godine polupodzemni spremnici postavljeni su na više lokacija oko samog centra grada i u Jugu.

Vrijednost projekta je 1.040.000 kuna, od čega smo od Fonda dobili 415.000 kuna. Dodatnih 250.000 kuna dala nam je Zagrebačka županija, a preostali iznos od 370.000 kuna sredstva su Grada Vrbovca.

Gradnja kuće na potresom pogođenom području

Potresi na Baniji 28. i 29. prosinca 2020. godine pokrenuli su brojne akcije pomoći u koje su se od prvog dana uključili i Vrbovčani. Pomagalo se neposredno na terenu, gradovima Petrinji, Sisku i Glini isplaćena je financijska pomoć te je određen broj stradalnika bio smješten u Hotelu Bunčić kao i u više privatnih objekata na području grada.

Potresi su ostavili traga i u našem gradu. Građani su prijavili više od 130 oštećenih objekata. Gradske službe obradile su njihove zahtjeve i unesle ih u sustave Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i Ministarstva financija. Nakon pregleda statičara angažiranih od Grada Vrbovca pogođenim građanima isplaćena je hitna pomoć Vlade Republike Hrvatske u iznosu od 300.000 kuna, a koja nam je doznačena posredstvom Zagrebačke županije. Građanima je isplaćivano 1.200, 2.500 ili 5.000 kuna ovisno o podacima koje smo dobili od statičara.

Na inicijativu građana, Grad Vrbovec je pokrenuo humanitarnu akciju obnove jedne obiteljske kuće na potresom pogođenom području. Građani su vršili uplate na poseban račun koji smo otvorili za tu namjenu. Ubrzo su nam se priključilo i Udruženje obrtnika Vrbovec, brojni vrbovečki poduzetnici, vatrogasci, neki mjesni odbori, Srednja škola Vrbovec, Hrvatski časnički zbor, Sindikat umirovljenika, Udruga žena Celine i susjedne nam općine – Brckovljani, Dubrava, Gradec, Farkaševac i Preseka.

Za obnovu je kroz kontakte s lokalnom samoupravom na potresnom području prilikom dopreme humanitarne pomoći odabrana mlada obitelji Brlić s petero djece iz Galdova kraj Siska.

Gradjevinska dozvola za novu kuću ishodena je tijekom kolovoza 2021., gradnja kuće počela je tijekom jeseni i do kraja te godine završeni su temelji. Gradnja je nastavljena tijekom cijele prve polovice 2022. godine i završetak radova očekuje se krajem rujna.

Po prvi put dodijeljene stipendije za deficitarna zanimanja

Ugovori o stipendiranju za školsku, odnosno akademsku godinu 2021./2022. potpisani su 14. siječnja 2022. godine. Ugovore je potpisalo 60 redovnih stipendista, a dodijeljene su po prvi puta i četiri stipendije za deficitarna zanimanja.

Stipendije u iznosu od 300 kuna mjesečno dobilo je 20 učenika, od toga je devet novih stipendista, dok je 40 studenata dobilo stipendije u iznosu od 600 kuna mjesečno, među njima je 12 novih stipendista.

Raspisan je i poseban natječaj za stipendije za deficitarna zanimanja za studije logopedije i medicine na koje su nam se javila po dva studenta sa svakog smjera. Stipendije za deficitarna zanimanja nešto su većeg iznosa, po 1.000 kuna mjesečno. Na medicinu i logopediju odlučili smo se zato jer je Vrbovec prošle jeseni ostao bez logopedskog kabineta, a konstantno nam nedostaje i liječnika i specijalista u Domu zdravlja.

Potpura gradnji zgrade Crvenog križa

Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovec uspješno je ne samo u pružanju socijalnih usluga, nego i u povlačenju EU sredstava u naš grad. Njihov najvrjedniji projekt je gradnja Centra za pružanje socijalnih usluga u zajednici. Centar se gradi u Ulici poginulih branitelja u sklopu EU projekta 'To mi treba' vrijednog oko 15 milijuna kuna.

Zbog poremećaja na tržištu roba i inflacije do koje je došlo zbog posljedica pandemije kovida i rata u Ukrajini realizacija projekta je dovedena u pitanje. Kako ne bi ostali bez ove vrijedne investicije, Grad Vrbovec i Zagrebačka županija osigurali su svojim proračunima i isplatili su Crvenom križu po milijun kuna te su tako pomogli zatvoriti financijsku konstrukciju projekta.

Projektom će se stvoriti infrastrukturni uvjeti za pružanje socijalnih usluga u zajednici za osobe starije životne dobi, a to su: prostor za organiziranje dnevnog boravka za starije s brojnim animacijskim aktivnostima (kulinarske, kreativne, sportsko rekreativne, zdravstvene i kulturne radionice), prostor potreban za pružanje usluge pomoći u kući, kuhinja za pripremu i dostavu obroka, kupaonica za teško pokretne, odnosno nepokretne korisnike, uredi za stručno osoblje, kabinete za individualne i grupne tretmane te dvije samostalne stambene zajednice za deinstitutionalizirane korisnike.

Osim zgrade Crvenog križa, u Vrbovcu se financirano EU fondovima gradi ili se očekuje gradnja još dvije zgrade socijalne namjene. Centar Stančić, također u partnerstvu s Gradom Vrbovcem gradi novu zgradu u Zagrebačkoj ulici dok se uskoro očekuje i početak gradnje nove zgrade Centra za socijalnu skrb koja se gradi na zemljištu koje je bilo u vlasništvu Grada.

Među projektima vrbovečkog Crvenog križa, na kojima je partner Grad Vrbovec, svakako se izdvaja EU projekt '**Rasti uz znanost**' koji gradsko društvo provodi u suradnji s Fakultetom elektrotehnike i računarstva vrijedan 2 milijuna kuna. Cilj projekta je promicanje i podizanje interesa za područje STEM-a u Vrbovcu, obrazovanje u STEM području, poticanje radoznalosti, kritičkog promišljanja i interesa za ovo područje znanosti. Prve radionice započele su u svibnju 2022. godine, a kroz projekt provodit će se aktivnosti popularizacije znanosti primijenjenu djeci vrtićke dobi, nižih i viših razreda osnovne škole te srednje škole.

Sportsko igralište u centru obnovljeno po najvišim standardima

Krajem travnja ove godine dovršeni su radovi na sportskom igralištu u centru Vrbovca. Igralište je u potpunosti ograđeno visokom ogradom, napravljene su tribine, rukometni teren je presvučen gumenom podlogom te su na njemu ostavljene rupe na koje se može postaviti mreža za odbojku. Postavljene su sprave za street workout, stol za stolni tenis, sagrađena je staza za trčanje i obnovljen je i teren za odbojku na pijesku.

Vrijednost radova je gotovo milijun kuna. Radovi su trajali dugo, gotovo godinu dana, ali je rezultat izvanredan. Vrbovec je dobio multifunkcionalno igralište najviših standarda i što je najvažnije – po ukusu mladih koje smo ovog proljeća i ljeta napokon mogli vidjeti na igralištu kako se bave sportom. To znači da smo uspjeli i da se ovo nimalo malo ulaganje isplatilo.

Veliku sanaciju igrališta u ovoj godini provodi i Osnovna škola Marije Jurić Zagorke. Kod centralne škole igrališta za košarku i rukomet presvučena su gumenom podlogom, a do kraja godine planiraju se i uređenja igrališta kod škola u Negovcu, Poljanskom Lugu i Poljani.

Vrbovec uveo potpore za sjetvu

Nažalost, živimo u kriznim vremenima. Još uvijek osjećamo posljedice pandemije korona virusa, inflacije i nestašice roba koju je prouzročila, dok nam puni razmjeri krize zbog rata u Ukrajini još nisu poznati.

Grad Vrbovec pokušava maksimalno, u granicama svojih mogućnosti, pomoći domaćim gospodarstvenicima i poljoprivrednicima u borbi s posljedicama inflacije i rekordnih poskupljenja. Nakon što smo protekle dvije godine osmislili i proveli mjere potpora gospodarstvenicima, ove smo godine pomagali vrbovečkim poljoprivrednicima. Uveli smo novu mjeru za potporu poljoprivrednicima – potporu za sjetvu.

Troškovi sjetve su se, prema podacima kojima smo raspolagali početkom godine, povećali za 40 do 60 posto u odnosu na godinu prije, ovisno o kulturi koja se uzgaja, odnosno za čak 3.000 do 6.000 kuna po hektaru. Iako je država je uvela svoje potpore za poljoprivrednike, mi smo odlučili napraviti dodatan financijski napor da bi se pomoglo našim ljudima kod sjetve i osigurali da se vrbovečka polja zasiju.

Financirali su se troškovi repromaterijala – sjeme, presadnice, gnojivo i zaštitna sredstva u iznosu od 20 posto ukupnih troškova sjetve do maksimalno 2.000 kuna. Prihvatljivi trošak bili su svi R1 računi izdani na vrbovečke OPG-ove u 2022. godini.

Natječaj je raspisan 1. travnja, a obustavljen 9. lipnja. Ukupno se na natječaj prijavilo 143 poljoprivrednika, kojima je isplaćeno 211.000 kuna.

Novim reprogramom kredita uštedjeli smo 123.000 kuna

Grad Vrbovec početkom ožujka ove godine još je jednom reprogramirao stari, dugoročni kredit iz 1998. godine te smo za njega dobili još povoljniju kamatu.

Prvi put kredit smo reprogramirali 2018. i tad smo kamatu smanjili s 4,48 na 1,35 posto. U međuvremenu je kamata je pala na 1,18 posto, no svejedno upustili smo se u novi krug pregovora s bankama oko reprograma kredita. Uspjeli smo sa Zagrebačkom bankom ispregovarati novu kamatu od 0,74 posto čime ćemo Gradu uštedjeti dodatnih 123.000 kuna do kraja otplate kredita.

Podsjećamo, zadnju rata kredita koji je podignut u prošlom stoljeću Grad Vrbovec otplatit će 2029. godine. Otplata navedenog kredita, u zadnjih pet godina ove gradske uprave, koštala nas je 5.650.000 kuna. Ukupno smo do kraja prošle godine za kredite dali više od 16 milijuna kuna.

Uvedena transparentnost Proračuna

Grad Vrbovec priključio se početkom ožujka popisu gradova koji su uveli transparentnost proračuna. Na službenoj gradskoj web stranici dostupan je pregled plaćanja Grada od 1. siječnja 2022. godine.

Osim pregleda računa, građanima Vrbovca dostupan je i pretraživač uz pomoć kojeg jednostavno, uz par klikova, mogu doći do podataka koji ih zanimaju.

Nastavak je to otvaranja procesa i odluka prema građanima. Prvi koraci u tom smjeru napravljeni su 2020. izdavanjem brošure naziva 'I tebe se pita' kojom se pozivaju građani da pošalju svoje prijedloge radova i programa za koje bi voljeli da se realiziraju u našem gradu.

Treću godinu zaredom petica iz transparentnosti Proračuna

Prilikom ocjenjivanja proračunske transparentnosti koju provodi Institut za javne financije, Grad Vrbovec je godinama dobivao dobru ili vrlo dobru ocjenu.

Prije dvije godine smo po prvi puta dobili odličnu ocjenu iz proračunske transparentnosti i taj standard od tada održavamo.

Osnovna pravila ocjenjivanja su da gradovi moraju na svojim službenim stranicama imati:

1. Prijedlog proračuna
2. Izglasani proračun
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna
4. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna
5. Proračunski vodič za građane

Sufinanciranje T2 tima hitne pomoći

Grad Vrbovec je i u 2022. nastavio sufinanciranje T2 tima u Zavodu za hitnu medicinu Zagrebačke županije. Ugovor sa Zavodom za hitnu medicinu Zagrebačke županije potpisan je 12. siječnja 2022. godine. Za rad T2 tima bit će potrebno oko 350 tisuća kuna, od čega će Grad Vrbovec i općine izdvojiti oko 200 tisuća kuna, a razliku će nadoknaditi Zagrebačka županija. Svaka jedinica lokalne samouprave sudjeluje razmjerno broju stanovnika svog područja. Grad Vrbovec za razdoblje od 12 mjeseci izdvaja ukupno 104.360 kuna, Općina Dubrava 36.980 kuna, Općina Farkaševac 13.660 kuna, Općina Gradec 25.960 kuna, Općina Preseka 10.220 kuna te Općina Rakovec 8.820 kuna.

Dodatni tim hitne medicine u Vrbovcu s radom je započeo 2016. godine. Naime, ustroj Hitne medicinske pomoći predviđa postojanje timova T1 i T2. Tim T1 čine liječnik, medicinska sestra/tehničar i vozač. U Timu 2 je medicinska sestra/tehničar i vozač. To je dodatni tim koji se brine za pacijente u noćnoj smjeni dok je prvi tim hitne službe s liječnikom na terenu.

Tijekom 2021. godine Hitna služba u Vrbovcu imala je 2.651 intervenciju na terenu, 2.028 intervencija u ambulanti i 7.175 sanitetskih prijevoza.

Besplatni higijenski ulošci u osnovnim školama

Grad Vrbovec pridružio se inicijativi za borbu protiv menstrualnog siromaštva i svojim osnovnoškolama osigurao besplatne higijenske uloške. Automati s ulošcima postavljeni su u ženskim toaletima OŠ Krunoslava Kutena i OŠ Marije Jurić Zagorke, što će učenicama sigurno olakšati dostupnost higijenskih potrepština.

Prema istraživanjima o menstrualnom siromaštvu u Hrvatskoj, trećina žena prisiljena je štedjeti na ulošcima, jer su im preskupi. Zabrinjava i da neke učenice zbog manjka higijenskih uložaka izostaju s nastave ili se osjećaju vrlo neugodno jer nemaju dovoljno da ih promijene. Iz tog razloga, Grad Vrbovec je u Proračunu za 2022. godinu osigurao sredstva za uloške učenica naših osnovnih škola.

Automati s besplatnim ulošcima postavljeni su tijekom ožujka 2022. godine.

Otvoren novi logopedski kabinet

Nakon zatvaranja Logopedskog kabineta Blaži u kolovozu 2021. godine, Vrbovec je van odgojnih institucija (vrtića, škola i ispostave Centra Stančić) ostao bez logopeda. Kako mnogoj djeci logopedska pomoć u vrtiću i školi nije dovoljna, roditelji su bili primorani djecu voditi logopedu u obližnje gradove.

Gradska uprava cijelo je vrijeme aktivno radila na dovođenju novog logopedskog kabineta u Vrbovec, a povećano je i sufinanciranje terapija s 50 na 100 kuna po satu. Prvih dana 2022. godine trud se napokon isplatio jer je u Ulici Andrije Hebranga otvoren novi 'Logopedski kabinet La-la log'.

U istom prostoru i isti mjesec otvoren je i kabinet za radnu terapiju 'EDU igra'. Na spomenutoj adresi već dugi niz godina djeluje i udruga Ronin koja provodi fizikalne terapije za djecu. Sve tri djelatnosti, važne za poticanje pravilnog rasta i razvoja djeteta, objedinjene su tako u istom prostoru.

Manifestacije i uređenje grada

Povodom Dana grada Vrbovec je na zidu na nogostupu u de Piennesovoj ulici dobio mural posvećen 'vrbovečkim velikanima'. Članovi udruge Artoratorij oslikali su najznačajnije osobe iz povijesti našeg grada i na taj način uljepšali inače sivi betonski zid. Slične intervencije grad će u suradnji s našim umjetnicima nastaviti i u budućnosti.

Posebno je svečano obilježen Uskrs. Na veliki petak ponovno smo na trgu nakon tri godine imali u ponudi šarana na rašljama. Na trg su postavljena velika uskršnja jaja koja su uz pomoć djece iz Dječjeg vrtića Vrbovec oslikali vrbovečki umjetnici. Na parkiralištu ispod zgrade gradske uprave zapaljena je velika vuzmica. Samo paljenje održano je u live prijenosu u središnjem dnevniku jedne nacionalne televizije pa je tako naše uskršnje običaje mogla vidjeti cijela Hrvatska. Gradski park bio je ukrašen lampicama i svjetlima i ovog Uskrsa, a za djecu je organizirana potraga za jajima u parku.

Praznik rada i ove je godine započeo tradicionalnom budnicom Limene glazbe i mažoretkinja, a po drugi put održana je i Likovna kolonija na jezeru Bajer.

U sklopu Dana grada još je jednom održan međunarodni atletski miting u skoku s motkom i skoku u dalj Salix Sub Astra (Vrbe pod zvijezdama), na gradskom parkingu ispod zgrade gradske uprave održan je auto show, na Sajmištu je održana izložba konja, održan je 29. vrbovečki polumaraton, a nakon korone vraćena je i središnja proslava kod gradske pozornice uz Limenu glazbu i mažoretkinje Vrbovec, KUD Petar Zrinski i Plesni klub Lana, dok je sve okupljene roštiljem častio PIK Vrbovec.

Pokrenuta je i nova manifestacija u našem gradu – Rumenfest. Cilj manifestacije je podrška malim lokalnim proizvođačima bobičastog voća u plasiranju svježeg bobičastog voća i proizvoda na lokalnom tržištu. Prvi dio festivala održan je u svibnju, a do kraja godine planirana su još dva izdanja.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK
Denis Kralj, v.r.

Dostaviti:

1. Naslov
2. Pismohrana, ovdje